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Minulý týden 

Do Čech dorazilo světlo z Betléma. Benzin zlevnil na nejnižší cenu za posledních sedm let. 
Během inspekční cesty po Afghánistánu přečkala delegace českých poslanců raketový útok 
Tálibánu na základnu českých jednotek v Kandaháru. Super, nemuseli jsme se učit, shrnuli 
pro novináře své pocity školáci ze základní školy ve Švehlově ulici v Praze poté, co úmyslně 
založený požár v zeměpisném kabinetu donutil hasiče evakuovat celou budovu. Ve snaze 
omezit výrobu nikým nechtěných aut přešla automobilka Škoda na čtyřdenní pracovní týden. 
Místo autorádií se podle policie začaly krást airbagy. Noviny přinesly zprávu, že německá 
recese může být hlubší a delší, než se čekalo. Ve snaze ušetřit zrušily České aerolinie 
podávání jídla a pití na palubách svých letadel zdarma. Ministerstvo financí zlegalizovalo 
sázení na internetu. V Praze koncertoval Woody Allen. Hodně lidí to nepochopilo. Hodně 

lidí to popudilo. Hodně lidí to rozesmutnilo, zareagoval sportovní reportér Mladé fronty 
Dnes na oznámení golfistky Jessiky Kordové, že už nechce reprezentovat Česko, protože se 
cítí být více Američankou. Česká měna po měsících ohromujícího posilování spadla na svůj 
obvyklý slabý kurz 26,42 korun za jedno euro. Supermarkety vyhlásily předvánoční slevy. 
Ministr zahraničí Karel Schwarzenberg dostal v Berlíně Velký kříž Řádu za zásluhy Spolkové 
republiky Německo. Černá Hora si podala přihlášku ke vstupu do Evropské unie. Velké 
oteplení spolu s naprostým nedostatkem sněhu zkomplikovaly přípravu lyžařských tratí na 
silvestrovskou Tour de Ski v Novém Městě na Moravě. Ústavní soud rozhodl, že průlomové 
vydání lesa u obce Ždárek dědicům šlechtického rodu Walderode přes protesty obecních 
úřadů definitivně platí. Česká pošta prodělala 100 milionů korun na vysoce rizikových 
obchodech v Rusku a její vedení oznámilo, že firmě klesl zisk. Samozřejmě – bude ve velmi 

dobrých rukou. Přeji českému předsednictví hodně štěstí, odpověděl francouzský 
prezident a dosavadní půlroční šéf EU Nicolas Sarkozy v Bruselu na otázku představitelů 
evropských médií, zda bude Evropská unie za nadcházejícího českého předsednictví v 
dobrých rukou. Prohrou 0:2 padla v Porubě na led brněnská Kometa. Dánsko otevřelo 
Čechům svůj pracovní trh. Úřady se rozhodly využít unikátní počítačový program na  

odhalování plagiátů z dílny vývojářů Masarykovy univerzity a prozkoumat zdejší diplomové  

práce i hluboko do minulosti a těm, kdo je opsali, odebrat vysokoškolský titul.  Zemí otřásla 
nákupní horečka.  

Tradice mizí. Darování peněz se stává trendem, potvrdil psycholog Jeroným Klimeš v 
tisku, že dárky pod štědrovečerním stromečkem nahrazují v Česku čím dál víc obálky s 
bankovkami. Čeští vědci objevili gen neplodnosti. Média vypátrala, že pražský primátor a 
nedávný neúspěšný kandidát na předsedu ODS Pavel Bém odjel tajně na dovolenou do 
Antarktidy. Vědecká pozorování prokázala, že zoologické zahrady zkracují slonům život. 
Ministerstvo zdravotnictví protestovalo proti záměru ministerstva spravedlnosti dát v 
odpovědnosti za poskytování zdravotnických služeb rovnítko mezi lékaře a léčitele. Novým 
Českým slavíkem a slavicí byli překvapivě vyhlášeni Lucie Bílá a Karel Gott. Rodinní 

příslušníci, milenky a novináři, co si vyberou povinný výtisk a zmizí na další lépe 

obufetovanou akci, postěžoval si písničkář Vladimír Merta Hospodářským novinám, jakéže 
to publikum přišlo spolu s ním na křest knihy o někdejším písničkářském sdružení Šafrán. Po 
zbloudění ze značeného chodníku spadl do propasti a zahynul český turista na Velké Fatře. 
Seznam.cz rozšířil kapacitu e-mailové schránky svých uživatelů na neomezenou velikost. 
Česká pobočka Lunární ambasády oznámila, že počet Čechů, kteří si už u ní za cenu 1000 
korun za akr zakoupili parcelu na Měsíci, dosáhl 13 tisíc. V příkopu u silnice za Prahou byla 
náhodnými chodci nalezena uškrcená občanka Ukrajiny. Soud rozhodl, že v Kolíně smí hrát 



jenom jeden orchestr pojmenovaný po Františku Kmochovi. Nevím, je to rasa, která mně 

tam sedne, prostě buržoazní pes, odpověděl mladý dramatik Petr Kolečko na otázku 
Lidových novin „Proč je ve hře Láska vole jednou z postav bílý pudl?“. V ODS se opily černé 
duše. 
 
 
 
Zdroj:<http://www.respekt.cz/clanek.php?fIDCLANKU=2812&fIDROCNIKU=2008> 


